

Об организации питания в МБОУ «Бабкинская средняя общеобразовательная школа»

*Заседание № 13 Общественного совета по
образованию при администрации
Частинского муниципального округа,
02.10.2024*

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организация питания обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность. Расписание уроков предусматривает перерывы достаточной продолжительности для питания обучающихся, а именно согласно санитарным нормам и правилам по 20 минут после 3-его урока для учащихся 1-4 классов и после 4-ого – 5-11 классов. Школьная столовая рассчитана на 60 посадочных мест.

С 1 сентября 2020 года обучающиеся по образовательным программам начального общего образования, в т. ч. с ОВЗ, обеспечиваются не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, предусматривающим наличие горячего блюда, не считая горячего напитка, за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджета Пермского края, на 1 сентября 2024 года эта сумма составляет 96 рублей 26 копеек. Учащиеся 5-11 классов из многодетных малоимущих и малоимущих семей получают бесплатное горячее питание на основании справки территориального органа соцзащиты Пермского края на сумму 107 рублей 93 копейки, которая не изменилась с 1 января 2024 года.

Согласно Методическим рекомендациям 2.4.0179-20 по организации питания обучающихся образовательных организации здоровое питание предусматривает первый прием пищи ребенком дома с учетом режима дня и организации образовательного процесса. Но так как в МБОУ «Бабкинская средняя общеобразовательная школа» на подвозе по 3 направлениям (Дурные-Теребилровка 11 км, Бугры-Гари 15 км, Пермяковка 5 км) находятся 39 учащихся (35%), который начинается с 7.30, то по просьбе родителей (законных представителей) организуется завтрак. За счет экономии, которая образуется в связи с отсутствием учащихся по болезни или закрытием классов по причине отсутствия более 20% заболевших на 7 календарных дней, в течение учебного года 3-4 месяца для учащихся 1-4 классов организуются бесплатные завтраки.

Меню разрабатывается на основе Типового примерного меню и утверждается на период не менее двух учебных недель (делясь на периоды лето-осень, зима-весна), с учетом требуемых для детей поступления калорийности, белков, жиров, углеводов, витаминов и микроэлементов, необходимых для их нормального роста и развития. Для обучающихся, нуждающихся в лечебном питании, разрабатывается отдельное меню в соответствии с утвержденным набором продуктов для данной патологии. В 2023-2024 и 2024-2025 учебных годах запроса от родителей (законных представителей) по диетическому меню не поступило. В исключительных случаях (при нарушении графика подвоза, например, по причине мороза, продуктов из-за состояния дороги и т.п.) может проводиться замена блюд.

Вся информация по организации питания в МБОУ «Бабкинская средняя общеобразовательная школа», в т. ч. ежедневное меню, находится на сайте <https://moubsosh.narod.ru> с 1 сентября 2024 года в разделе «Сведения об образовательной организации»/ подраздел «Питание» в соответствии с новыми Требованиями к структуре официального сайта образовательной организации Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (приказ от 04.08.2023 № 1493), и для удобства родителей (законных представителей) оставлена кнопка «Питание» на Главной странице сайта.

Здесь же можно ознакомиться с актами проверки школьной столовой общественной комиссией по повышению эффективности системы контроля качества предоставления питания обучающихся МБОУ «Бабкинская средняя общеобразовательная школа», в состав которой входят родители и законные представители. Общественный контроль в течение учебного года совершается ежемесячно с целью оценки:

- условий соблюдения правил личной гигиены обучающимися (сентябрь);
- санитарно-технического состояния обеденного зала (октябрь);
- соответствия реализуемых блюд утвержденному меню (ноябрь);
- объема и видов пищевых отходов после приема пищи (декабрь);
- наличия и состояния санитарной одежды работников, осуществляющих раздачу готовых блюд (февраль);
- наличия лабораторно-инструментальных исследований качества и безопасности поступающей пищевой продукции и готовых блюд (март);
- вкусовых предпочтений детей, удовлетворенность ассортиментом и качеством потребляемых блюд (апрель);
- информирования родителей (законных представителей) и детей о здоровом питании (май).

Удовлетворенность учащихся и родителей (законных представителей) составляет 100%. Жалоб на качество школьного питания не было. По результатам проверок Роспотребнадзора все предложения выполнены. Школьная столовая МБОУ «Бабкинская средняя общеобразовательная школа» заняла 3 место в окружном конкурсе «Лучшая школьная столовая» в 2024 году.

Санникова Галина Владимировна, директор
МБОУ «Бабкинская средняя общеобразовательная школа»